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  Hned dvakrát bylo pokřtěno nové CD Ilon Leichtové Cross Country. Poprvé sektem a
podruhé deštěm, který se spustil v závěru koncertního provedení písniček z křtěného cédéčka.
Kdy a kde? V sobotu 27. srpna na festivalu 
Modletické zvonění
, které již podruhé zorganizovalo občanské sdružení Modletice sobě. Po loňské dubnové
premiéře se pořadatelé rozhodli přesunout 2. ročník na srpen, kdy si slibovali teplejší počasí.
Letošní nevyzpytatelné léto je ovšem vypeklo, po celotýdenním tropickém vedru rtuť na
teploměru klesla o 20 stupňů a navíc vítr přifoukal dešťová mračna.

Zajímavý program začal ještě na suchu, dorazila jsem právě, když na podiu hráli Šantré.
Zpěvačka Inka Tognerová od letoška přibarvuje zvuk tria mandolínou, přibyly i nové písničky,
modletickým se Šantré líbili. Začalo přituhovat, když nastoupila folková dvojice 
Slávek Janoušek
a 
Luboš Vondrák
, nikolivěk náladou, neboť známé písničky hřály a diváci se nechali zlákat i ke společnému
zpívání. Pánové připravují nové CD pro děti, uvidíme, jak se jim písničky, zvláště ty
jazykolamné, budou líbit. Při vystoupení Ilon Leichtové & Cross Country jsem už tušila, že
následující program budu muset oželet. Oblečení odolávající dešťozimě jsem nechala doma a
od navlhlé prokřehlosti mi nepomohly ani operativně přinesené stanové střechy. 
Anetu Langerovou
s kapelou jsem vzdala, stejně jako 
Zhasni
a další vystupující. Bohužel.

Při vší úctě k ostatním účinkujícím přiznávám, že mě i fotografku Renatu =o) na Modletické
zvonění přilákala právě koncertní podoba nového CD Ilon Leichtové. O vydařeném cédéčku jste
si už přečetli recenzi  Miloše Kellera, my vám přiblížíme neméně vydařený křest několika
komentovanými fotografiemi.           
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        Píseň Jolene, mou lásku nenič můžete shlédnout na videu. Český text napsal Ondřej Ládek(Xindl X). http://www.youtube.com/watch?v=RbXFbvfseKkVíce fotografií na http://mamcak.rajce.idnes.cz/27.8.2011_Modleticke_zvoneni/Další větrná videa na http://www.youtube.com/user/Dzexna#grid/user/753E4B77DFE20E92
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